HOUSE COMMITTEE AMENDMENTS

2022 Regular Session

Amendments proposed by House Committee on Administration of Criminal Justice to Original House Bill No. 517 by Representative Selders

1 AMENDMENT NO. 1

On page 1, line 3, after "Corrections;" delete the remainder of the line and delete lines 4
through 6 in their entirety and at the beginning of line 7, delete "medical director;"

4 AMENDMENT NO. 2

- 5 On page 1, line 12, after "Section 1." and before "is" change "R.S. 15:831" to "R.S. 6 15:831(A)".
- 7 AMENDMENT NO. 3
- 8 On page 2, line 4, after "<u>§827.4.</u>" and before "<u>of</u>" change "<u>Medical director; establishment</u>"
 9 to "<u>Establishment</u>"

10 AMENDMENT NO. 4

11 On page 2, delete lines 5 through 29 in their entirety and on page 3, delete lines 1 through 12 in their entirety and insert the following:

"<u>A. The Medical Advisory Council to the secretary is hereby created within</u>
 the Department of Public Safety and Corrections and shall consist of the medical
 directors from each state prison facility and the department medical director."

16 AMENDMENT NO. 5

- 17 On page 3, at the beginning of line 13, change "<u>C.</u>" to "<u>B.</u>"
- 18 AMENDMENT NO. 6
- 19 On page 3, line 13, after "provide" and before "to" change "advice and consent" to 20 "recommendations"
- 21 AMENDMENT NO. 7
- On page 3, line 15, after "retention" and before the period "." delete "of the statewide
 department medical director"

24 AMENDMENT NO. 8

- On page 3, line 16, after "<u>policies</u>" delete the remainder of the line and delete lines 17 and
 18 in their entirety and insert a period "."
- 27 AMENDMENT NO. 9
- On page 3, line 20, after "(4)" and before "correctional" change "Advisement and approval
 of a" to "A"
- 30 AMENDMENT NO. 10
- 31 On page 3, at the beginning of line 24, change "<u>D.</u>" to "<u>C.</u>"

Page 1 of 2

CODING: Words in struck through type are deletions from existing law; words <u>underscored</u> are additions.

- 1 AMENDMENT NO. 11
- 2 On page 3, line 25, after "<u>than</u>" and before the period "<u>.</u>" change "<u>annually</u>" to "<u>quarterly</u>"
- 3 AMENDMENT NO. 12
- 4 On page 3, at the beginning of line 26, change "<u>E.</u>" to "<u>D.</u>"
- 5 AMENDMENT NO. 13
- 6 On page 4, at the beginning of line 1, change " \underline{F} ." to " \underline{E} ."
- 7 AMENDMENT NO. 14
- 8 On page 4, between lines 3 and 4, insert the following:
- 9 "<u>F. The council shall submit a quarterly report to the state health officer</u>
 10 within the Louisiana Department of Health."
- 11 AMENDMENT NO. 15
- 12 On page 4, line 7, after "the" and before "of the" change "advice and consent" to
- 13 "<u>recommendations</u>"